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Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e catorze, às 

dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento 

Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número cento e trinta e seis, da atual legislatura, com a presença 

dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à 

Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, 

Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; 

Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada 

à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do 

Rosa, Miracema-RJ; Carlos Armando de Azevedo, brasileiro, separado, residente 

e domiciliado à Rua Vereador José Pereira Neto, nº 60, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e 

domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de 

Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros 

Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, 

nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida 

Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 

179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada 

nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente fez a leitura do seguinte texto 

bíblico: Mateus, Capítulo 13, Versículos 47 e 48. Prosseguindo o Sr. Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte 
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correspondência: 01) Projeto de Decreto Legislativo que Julga as Contas de 

Gestão do Chefe do Poder Executivo do Município de Miracema de Autoria da 

Mesa Diretora; 02) Panfleto sobre a Marcha dos Vereadores que será realizada 

entre os dias 02 e 05 de dezembro; 03) Convite para a Apresentação dos 

Trabalhos de Conclusão de Curso dos Cursos Profissionalizantes no dia 

27/11/2014; 04) Ofício nº 2258/14 do Ministério Público da Tutela Coletiva 

solicitando informações. O Vereador Hugo Fernandes solicitou cópia deste ofício; 

05) Ofício nº 2246/14 do Ministério Público da Tutela Coletiva solicitando 

informações. Os Vereadores Hugo Fernandes, Maurício Sant’Ana Soares, Paulo 

Sérgio de Azevedo, Maria José Marques Barros Andrade, Genessi Rodrigues da 

Silva, Fabrício de Sá Xavier solicitaram cópia deste ofício; 06) Ofício Circular nº 

001/2014 da Associação Grupo Sócio Cultural Cara da Rua convidando para o 

evento Cultural Boi de Miracema; 07) Ofício 0102/2014 do Sindicato dos 

Servidores Públicos de Miracema. Os Vereadores Hugo Fernandes e João 

Siqueira Magalhães solicitaram cópia deste ofício; 08) Ofício 0101/2014 do 

Sindicato dos Servidores Públicos de Miracema. O Vereador Hugo Fernandes 

solicitou cópia deste ofício; 09) Ofício 099/2014 do Sindicato dos Servidores 

Públicos de Miracema. O Vereador Hugo Fernandes solicitou cópia deste ofício; 

10) Convite do Tiro de Guerra 01-009, para a Formatura e entrega de Diploma de 

Praça Mais Distinta, Melhor Atirador de Fuzil e Melhor Aptidão Física de 2014; 11) 

Ofício Circular nº 75/2014 – PRS/GAP do Tribunal de Contas do Estado do Rio de 

Janeiro; 12) Projeto de Lei que dá nome de Rodovia Oswaldo Tona Ássimos a uma 

via pública do Município de autoria do Vereador Fabrício de Sá Xavier; 13) Ofício 

Presidência/Jurídico nº 091/2014 da Caixa de Assistência, Previdência e Pensões 

dos Servidores Públicos Municipais de Miracema (CAPPS); 14) Convite do Serviço 

de Convivência e Fortalecimento de Vínculos de 07 a 17 anos para a Formatura do 

Curso de Inclusão social que será realizada no dia 28 de novembro; 15) 

Comunicado Nº CM293259/2014 do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação; 16) Telegramas NºRef: 006767/MS/SE/FNS e 001134/MS/SE/FNS do 

Fundo Nacional de Saúde. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador 
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Paulo Sérgio de Azevedo - Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vistas ao 

Controle Interno, no sentido de que seja encaminhada a esta Casa Legislativa uma 

cópia da Prestação de Contas do Bloco Carnavalesco “Associação Bloco 

Carnavalesco Unidos da Jove”, bem como da Prestação de Contas da “Associação 

Grupo Cultural Cara da Rua”, ambas referente ao ano de 2014. Deferido. 02) 

Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Presidente DER-RJ - Solicitação no 

sentido de que seja realizada a Operação Tapa Buracos no Município de 

Miracema, principalmente no Distrito de Paraíso do Tobias. Esclarecemos que 

existe uma grande necessidade de realizar esta operação no Município de 

Miracema, uma vez que o estado das ruas, especialmente no Distrito de Paraíso, é 

muito crítico gerando riscos para os motoristas e pedestres. Aprovado. 

Continuando, o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que o 

Secretário Municipal de Fazenda não compareceu a convocação realizada pela 

Comissão Especial de Inquérito para prestar esclarecimentos sobre os repasses da 

CAPPS/CAMEDS, sendo que, por isso, já fez uma nova reconvocação. 

Acrescentou que após a expedição da nova convocação esteve com o Secretário e 

ele justificou sua ausência por motivo de doença e que no dia designado para a 

reconvocação ele realizará um exame de saúde. Com isso, ele explicou ao 

Secretário que cabia o Sr. Prefeito Municipal designar um substituto para 

comparecer para prestar os devidos esclarecimento, podendo inclusive o próprio 

Prefeito comparecer, dessa forma, se ninguém comparecer no dia, a Comissão 

tomará as medidas cabíveis. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Marcos Felipe para falar prestar alguns 

esclarecimentos. Com a palavra, o Sr. Marcos Felipe, após cumprimentar todos os 

presentes, esclareceu que o Secretário de Fazenda está com sérios problemas de 

saúde e que provavelmente o Sr. Prefeito Municipal deverá indicar uma outra 

pessoa para comparecer na Comissão Especial. Acredita que em um tempo 

razoável este problema poderá ser resolvido e que o Sr. Prefeito vai agir de forma 

a colaborar com os trabalhos da Comissão. Acrescentou que compareceu na 

Câmara Municipal para dar uma satisfação sobre a ausência do Secretário 

Municipal, pois ele realmente está impossibilitado de comparecer por problemas de 
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saúde. Por fim, disse que outra pessoa deverá comparecer para prestar os devidos 

esclarecimentos, porém acredita que até quarta-feira o espaço de tempo é muito 

curto para que alguém possa tomar o devido conhecimento dos fatos. O Vereador 

Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que gostaria desta justificativa por 

escrito, assim poderia juntar a documentação ao procedimento, bem como poderia 

ser estabelecido um prazo mais razoável levando em consideração que estamos 

próximo do final desta legislatura. O Sr. Marcos Felipe esclareceu que está aqui 

hoje para auxiliar um amigo de trabalho, pois o Secretário de Fazenda não possui 

condições físicas para sequer justificar sua ausência. O Vereador Hugo Fernandes 

agradeceu a justificativa e desejou melhoras para o Sr. João Serri, Secretário 

Municipal de Fazenda. Continuando com o tempo destinado à Tribuna Livre. 

Inscrita também a Sra. Cintia para falar sobre o empréstimo da quadra ao lado do 

Estádio Municipal. Com a palavra, a Sra. Cintia disse que mora na Avenida 

Carvalho, esquina com o principal Estádio de Miracema, sendo que já teve a 

oportunidade de visitar uma Escola Rural onde sempre primava pela educação e 

pelo respeito, sendo que todos os eventos importantes da comunidade eram 

realizados na quadra da referida escola. Acrescentou que devemos possuir locais 

no Município para que as pessoas possam utilizá-los de forma respeitosa, sendo 

que os bens públicos devem ser tratados com respeito e zelo e que sempre 

devemos respeitar uns aos outros. Dessa maneira, veio nesta Casa Legislativa 

fazer um apelo, pois Miracema possui uma ótima quadra de esportes e diversas 

atividades interesses acontecem na quadra. Entretanto os vizinhos não podem ser 

incomodados pelo som oriundo dos eventos realizados na quadra. Destacou que a 

quadra realmente deve ser utilizada para diversos eventos, porém os vizinhos já se 

propuseram a realizar um abaixo assinado apenas contra o volume alto, pois o 

barulho os incomoda demais. Informou que semana passada começou a tocar uma 

música muito alta, em um horário muito tarde, sendo que os vizinhos não 

conseguem mais se reunir nas portas de suas casas para conversar. Acrescentou 

que em certa ocasião, a polícia compareceu no local quatro vezes com o objetivo 

de que o som fosse diminuído. O Vereador Carlos Armando de Azevedo 

esclareceu que o responsável pela quadra deveria ficar responsável por controlar 
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estas situações. A Sra. Cintia esclareceu que defende o empréstimo da quadra 

para a realização de festas e entende a presença de som nas festas, entretanto 

não deveria ser permitido a utilização de sons amplificados. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou que fosse encaminhado um ofício com o nome de todos os 

Vereadores ao Sr. Prefeito Municipal, com vistas à Secretaria de Educação e ao 

Diretor de Esporte, no sentido de que envide esforços a fim de que seja resolvido 

um problema que vem ocorrendo durante os empréstimos da Quadra de Esportes 

Jair Nascimento, localizada na Avenida Carvalho, uma vez que durante os eventos 

que vem ocorrendo no local as pessoas estão utilizando os aparelhos de som com 

um volume muito alto, fato este que vem incomodando os vizinhos. Ressaltamos 

que não somos contra o empréstimo da referida quadra, acreditando que ela deve 

ser utilizada para os mais diversos fins, entretanto a música alta utilizada pelas 

pessoas vem causando transtornos para os vizinhos. O Vereador Fabrício de Sá 

Xavier disse que existe um limite para os profissionais liberais de propaganda 

volante em veículos utilizarem em seus veículos, sendo assim este limite também 

poderia ser observado pelos utilizadores da quadra. A Sra. Cíntia gostaria de que 

este problema fosse apresentado claramente para as pessoas que utilizam o 

espaço, pois seu objetivo é apenas estabelecer um limite para o volume do som. O 

Vereador Hugo Fernandes disse que não é favorável ao término do empréstimo da 

quadra, entretanto deve sim ser estabelecido um limite para o volume do som. A 

Sra. Cintia voltou a afirmar que é favor da utilização da quadra para os mais 

diversos fins, sendo apenas contra o volume alto do som. O Vereador Hugo 

Fernandes agradeceu as palavras da Sra. Cintia frisando que a Tribuna Livre está 

a disposição de qualquer cidadão. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do 

Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Decreto Legislativo: 01) Projeto de 

Decreto Legislativo que Julga as Contas de Gestão do Chefe do Poder Executivo 

do Município de Miracema, referente ao exercício de 2013. Autoria: Mesa Diretora. 

O Vereador Hugo Fernandes colocou o Projeto em discussão. O Vereador 

Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que já fez seus comentários sobre a 

Prestação de Contas e não vai repetir toda sua fala, sendo que pelos motivos já 

expostos votará contrário a aprovação das contas. O Vereador João Siqueira 
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Magalhães disse que gostaria de esclarecer alguns pontos. Esclareceu que todo o 

corpo instrutivo do Tribunal de Contas, composto pelos técnicos, emitiram 

pareceres técnicos contrário a aprovação das contas. Fez a leitura de algumas 

partes da prestação de contas, esclarecendo que chegou a votar contra a abertura 

de um crédito adicional por conta da situação econômica do Município. Destacou 

que o não envio de alguns créditos adicionais são mencionados como 

impropriedades das contas. Por fim, esclareceu que de acordo com a leitura 

completa dos pareceres presentes na Prestação de contas é possível observar que 

ainda precisam ser melhorados vários pontos no Município. O Vereador Fabrício 

de Sá Xavier esclareceu que a Lei de Responsabilidade Fiscal foi desrespeitada de 

uma forma arbitrária, apensar do Tribunal de Contas ter verificado o cumprimento 

das metas da saúde, da educação e do limite prudencial. Acrescentou que o 

Decreto Emergencial realizado no início do mandato não possuía a chancela do 

Estado. Destacou que em todo a documentação do Tribunal de Contas existem 

apenas quatro linhas onde as contas foram consideradas aprovadas. Destacou que 

não vai fugir de suas responsabilidades e que o órgão que deveria estar 

fiscalizando as ações do governo desarma os Vereadores com apenas quatro 

linhas, os impossibilitando de realizar seus trabalhos. O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares esclareceu que cabe ao chefe do Poder Executivo explicar as 

impropriedades e determinações presentes na prestação de contas, acrescentando 

que precisa ser coerente com seu voto, pois as contas do ex gestor, referente ao 

ano de 2012, também vieram com relatório prévio favorável. O Vereador Gilson 

Teixeira Sales esclareceu que devido ao relatado pelo Vereador João Siqueira 

Magalhães e as palavras já ditas pelo Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno, 

em conjunto com os documentos apontados nos autos, também será coerente em 

seu voto e votará da maneira que votou na prestação de contas do ano de 2012, 

pois apenas nas duas últimas páginas da prestação de contas existe uma opinião 

favorável. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva destacou que o Vereador João 

Siqueira Magalhães votou apenas contra o crédito adicional e não contra a 

construção da academia em Paraíso do Tobias, sendo que já esclareceu alguns 

fatos sobre este assunto e inclusive pediu desculpas pelo seu equívoco. 



 

591 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

Acrescentou que estes problemas só irão acabar quando as prestações de contas 

forem amplamente divulgadas para a população, inclusive os detalhes. Esclareceu 

que praticamente as mesmas irregularidades presentes na prestação de contas de 

2013, estavam presentes nas contas de 2012, fazendo a leitura de alguns pontos 

da prestação de contas de 2012 em comum com a prestação de contas de 2013. O 

Vereador Carlos Armando de Azevedo esclareceu que sempre vê dois pesos e 

duas medidas pelo Tribunal de Contas, por isso não tem mais nenhum argumento 

para falar sobre o assunto. O Vereador Hugo Fernandes disse que podemos 

observar, em relação aos créditos adicionais, que o gestor possui o recurso em 

algum lugar e está passando para outro lugar, sendo que o recurso também pode 

estar vindo de fora. Acrescentou que as prestações de contas de 2012 2013 são 

praticamente idênticas e ambas possuem dívidas, existindo apenas uma pequena 

uma diferença entre as duas em relação aos restos a pagar, uma vez que em 2012 

era o último ano de gestão do Prefeito e em 2013 o Prefeito poderia pagar estes 

restos no ano seguinte. Esclareceu que está terminando sua gestão como 

Presidente e possui a ciência de que não pode deixar nenhum tipo de resto a 

pagar para o próximo gestor da Câmara. Destacou que o Partido não manda em 

seu voto, pois vota de maneira pessoal e de acordo com seus entendimentos. 

Esclareceu que as dívidas existentes nas duas prestações são praticamente 

idênticas e que na gestão de 2012 o Prefeito não teria a oportunidade de sanar 

seus erros, sendo que na atual gestão o Prefeito ainda possui tempo para corrigir 

os erros. Por fim, disse que estes fatos acabam ferindo a Lei de Responsabilidade 

Fiscal em termo, sendo que o corpo instrutivo faz uma avaliação das contas e o 

relator redige seus votos de acordo com sua consciência. Prosseguindo, o 

Vereador Hugo Fernandes colocou o Projeto de Decreto Legislativo em votação. 

Em primeira e única votação o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado com 

quatro votos contrários, dos Vereadores Gutemberg Medeiros Damasceno, João 

Siqueira Magalhães, Fabrício de Sá Xavier e Gilson Teixeira Sales, e sete votos 

favoráveis, dos Vereadores Paulo Sérgio de Azevedo, Maria José Marques Barros 

Andrade, Carlos Magno da Silva Peres, Maurício Sant’Ana Soares, Carlos 

Armando de Azevedo, Genessi Rodrigues da Silva e Hugo Fernandes, dando 
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origem ao Decreto Legislativo nº 74, de 24 de novembro de 2014. A Câmara 

Municipal de Miracema aprova e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Artigo 1º- Ficam aprovadas as Contas do Chefe do Poder Executivo, referente ao 

exercício de 2013, sob a responsabilidade do Sr. Juedyr Orsay Silva. Artigo 2º- 

Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. Artigo 3º - 

Revogam-se as disposições em contrário. A seguir o Sr. Presidente passou o 

tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno disse que sua preocupação é a governabilidade do Município, pois o 

antigo gestor deixou uma dívida X, o atual fez uma dívida Y, não vendo nenhum 

cumprimento das determinações estipuladas pelo Tribunal de Contas. Acrescentou 

que inclusive está percebendo o agravamento dos referidos problemas, 

acreditando que as contas do ano de 2014 não serão aprovadas. Destacou que 

podemos estar encaminhando para a ingovernabilidade e ninguém conseguirá 

resolver os problemas das dívidas do Município. Acrescentou que em 1997 

encontrou uma Prefeitura caótica e passou por muitas dificuldades para encontrar 

o caminho certo. Esclareceu que possui sérias restrições sobre a parte política do 

Prefeito Carlos Roberto, entretanto apesar de seu comportamento político, tem a 

certeza que ele nunca participou de nenhum tipo de irregularidade, mencionando 

que ele estava mal assessorado, inclusive com brigas entre Secretários. O 

Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou Moção de Aplausos para os Policiais 

Militares: a) 2º Sgt Frederico Ribeiro Jardim; b) 2º Sgt Roberto Moreira Nunes; c) 3º 

Sgt Reinaldo Amaro da Silva; d) PM Rafael de Azevedo Moreira; pelo excelente 

trabalho apresentado na organização das eleições de 2014, primeiro e segundo 

turnos no Município de Miracema, especialmente na organização e eficiência nos 

trabalhos apresentados pela zelosa equipe de Policias Militares cedidos ao 

Cartório da Zona Eleitoral de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade solicitou Moção de 

Pesar para os familiares da Sra. Maria José Motta Lomba, em virtude de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A Vereadora Maria 

José Marques Barros Andrade solicitou Moção de Pesar para os familiares da Sra. 

Maria Aparecida, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar 
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esta Moção. O Vereador João Siqueira Magalhães solicitou Moção de Aplausos para o 

Sargento do Tiro de Guerra 01-009 e para os Atiradores, os parabenizando pela 

Formatura e pelo recebimento dos Diplomas de Praça Mais Distinta, Melhor Atirador 

de Fuzil e Melhor Aptidão Física de 2014. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. Continuando, o Vereador João Siqueira Magalhães disse que os gestores 

devem governar pensando no futuro de Miracema, mencionando que chegou um 

documento do Ministério Público da Tutela Coletiva perguntando sobre um Projeto de 

Lei que estaria revogando a Lei Municipal nº 1.388, por inconstitucionalidade. 

Destacou que já denunciou vários problemas e tem a certeza de que este Projeto de 

Lei não passou por esta Casa. Acrescentou que este fato deixa a Câmara Municipal 

entristecida e que é motivo de abertura de um processo administrativo para saber 

quem foi o responsável pela resposta errônea ao Ministério Público. O Vereador Hugo 

Fernandes disse que leu este ofício e a palavra do Vereador João Siqueira é 

pertinente, pois existem indícios de que o referido Projeto nunca foi encaminhado a 

esta Casa Legislativa, destacando que a pessoa que respondeu erroneamente este 

ofício vai ter de arcar com as consequências. O Vereador Gutemberg Medeiros 

Damasceno esclareceu que a Câmara Municipal deve responder o ofício de maneira 

correta e o Ministério Público será o responsável pela investigação de quem forneceu 

informação errada. O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Pesar para 

os familiares do Sr. Antônio Marcos Camargo Sentinelle, em virtude de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Fabrício de Sá 

Xavier solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. Eraldo Pacheco de Moraes, 

em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 

Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou Moção de Pesar para os familiares da Sra. 

Maria José Motta Lomba, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão 

assinar esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção de Pesar para os 

familiares do Sr. Rodrigo (do Distrito de Paraíso do Tobias), em virtude de seu 

falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo 

Fernandes solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. Rafael (Policial Militar), 

em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 

Continuando, o Vereador Hugo Fernandes informou que vai se ausentar na próxima 

sessão e propôs que o Projeto de Lei sobre o Plano Plurianual seja votado em 
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primeira e única votação, esclarecendo que o organograma das votações poderia ser 

o seguinte: Plano Plurianual seria votado no dia 02 de dezembro, os Projetos de Lei 

em tramitação seriam votados dia 08 de dezembro e o Orçamento seria votado dia 09 

de dezembro. Todos os Vereadores concordaram com as datas. Agradecendo a 

presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima 

a ser realizada no dia 27/11/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello 

Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para 

constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. 

Sala das Sessões, 27 de novembro de 2014. 
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